

Ксения Чайковская

Пока цветёт сирень



СОДЕРЖИТ
НЕЦЕНЗУРНУЮ
БРАНЬ

18+

Ксения Чайковская
Пока цветёт сирень

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=48675974

SelfPub; 2019

Аннотация

Чувства расцветают как сирень в мае и потухают так быстро, как спичка... Содержит нецензурную брань.

«Восхищение»

Глава 1

Его руки касались моей шеи, я чувствовала его дыхание на себе. Его взгляд был таким смущенным что я сама начала смущаться, но его дыхание....

И всё резко обрывается. Я просыпаюсь. Печально осознавать что это был всего лишь сон, но он был таким реальным. Каждую ночь, один и тот же сон...о нём....

Август.

Совсем скоро начнется учёба, а это значит что скоро я буду видеть его чаще. Так волнительно и так радостно одновременно. Сейчас мы редко видимся, где нибудь случайно в магазине или когда он проходит мимо моего дома. Самое неприятное что он даже не знает моего имени, а я ведь так стараюсь чтобы хоть как то его зацепить. Конечно он встречается со Стейси, нашей популярной девочкой в школе и к великому сожалению моей одноклассницей. Но это не значит что я не могу любить его, так ведь? Все 10 лет я наблюдаю за ним и восхищаюсь им, но он даже не смотрит в мою сторону...

Сентябрь.

Начало учебного года. Школьная суета и шёпот одноклассников на уроке, всё как обычно, казалось ничего

особенного не должно произойти пока в кабинет не зашел...он... Очаровательный, зеленоглазый брюнет с великолепной улыбкой и татуировкой на шеи. Моя долгая школьная любовь, но что он здесь делает, ведь он должен быть на класс старше?! Прозвенел звонок. Он всё еще стоит у двери и флиртует со Стейси, вошёл учитель, все сели на свои места, а он также продолжил оставаться у входа. Как вдруг учитель сказал: «Ребята, знакомьтесь это Ричард Грейс и по обстоятельствам он будет учиться с вами.» Закончив разговор учитель пригласил Ричарда сесть за свободную парту, но свободное место было только у меня... И вдруг моё сердце забилося в разы сильнее, мной овладел жар и страх, и тут он говорит: «Привет красотка, я Ричард, будем знакомы.» Я недолго думая ответила: «Привет, приятно познакомиться Ричард, я Джессика Браун, можно просто Джесс.» «Красивое имя, Джесс, я назову кошку твоим именем.» Я нервно улыбаясь подумала: «ЧТО? КОШКУ? СЕРЬЁЗНО? И В ЭТОГО ЧЕЛОВЕКА Я ПО УШИ ВЛЮБЛЕНА?»

Урок закончился. Мы просидели его молча, а впереди ещё 4 часа....

Тем же вечером.....

Пролистывая соц.сети я всё думала на счёт его грубости...Кошка, как нелепо и унижительно.... Но я по прежнему в него влюблена.

Минутой позже мне приходит смс, от него... Как он нашёл мою страницу?

В сообщении: «Привет кошка, это Ричард, я хочу извиниться, я видела по твоему взгляду что я обидел тебя и в качестве извинений приглашаю тебя завтра после занятий в кафе, если ты откажешь я пойму» Кошка? Как бестактно... Согласится или отказать? Это мой шанс побыть на свидание с любимым, но он обидел меня! Завтра в школе отвечу.

На следующий день в школе...

Утро началось как обычно, я плохо спала ночью всё думала что ответить Ричарду, это всё так странно и волнительно. Придя на урок Ричарада не оказалось на месте, я так и знала что это глупая шутка! Начало урока биологии, моего любимого урока, учитель объясняет новую тему, все шепчутся о своём, я как обычно внимательно слушаю предмет. От урока прошло 20 минут, а его всё еще нет, видимо он действительно глупо пошутил надо мной, как глупо что я поверила. Оставалось уже 5 минут до конца, как вдруг в дверь кабинета постучали и вошёл Ричард «Извините за опоздание, можно войти?» спросил он, на что учитель молча кивнул головой. Ричард присел рядом со мной, я молча записывала то что говорил учитель, как вдруг Ричард прошептал: «На перемене пойдем со мной в одно место, мне нужно тебе кое что показать» я согласилась, не смогла отказать ему, возможно это была плохая затея...

По окончании урока Ричард схватил меня за руку и куда то повёл, нас догнала Стейси и спросила: «Милый, ты куда так торопишься и...почему с ней?» в её глазах было недо-

вольство и ревность, Ричард ответил ей грубым тоном «Не твоё дело» и повёл меня дальше в неизвестное направление. Мы вышли из школы, достаточно быстрым шагом мы пришли к какому то подвалу и знаете, меня это ужасно насторожила и я остановилась. «Кошка, ты чего?» с удивлением спросил Ричард, «Мне не нравится это место, что мы будем там делать?» спросила я и он тут же взял меня за руку и спокойным тоном сказал: «Доверься мне» и мы всё таки зашли в этот подвал. Внутри всё горело разноцветными огоньками похожее на гирлянду, по середине стоял небольшой стол на котором располагалась ваза с большим букетом цветов, шампанским, двумя бокалами, конфеты и виноград, около стола лежали подушки и милый плед, заиграла музыка, такая спокойная. Мы находились в очень романтической обстановке и мне стало не по себе, ведь такое я видела только в мелодрамах. Он пригласил меня сесть, я села на мягкую подушку, он сел рядом и накрыл нас пледом, после этого налил шампанское и сказал: «Выпьем за нас» я удивилась и спросила: «Что? За нас?» он молча кивнул и мы выпили по бокалу, после этого он пригласил меня на танец, я очень смущалась ведь такое у меня впервые. Во время нашего танца Ричард смотрел мне в глаза и я видела что он хотел что то сказать, как вдруг он начал свою речь: «Джесс, я много лет видел как ты смотрела на меня, как ты пыталась со мной заговорить, но я ставил себя выше этого, какой я был дурак, всё это время мне было совершенно наплевать на Стейси она просто

пустышка по сравнению с тобой и я не знаю как всё это правильно поднести тебе.Будешь моей..девушкой?» я впала в ступор, моё сердце забилося чаще обычного и стало тяжело дышать, я ждала этого момента всю свою жизнь и не могу от этого отказаться.Пару минут молчания между нами и я всё таки решилась «Да, я буду твоей» и робко поцеловала его, никогда в жизни я не опишу этого чувства которое я испытала в тот момент, это было лучшее что случилось со мной.

Тем же вечером....

Мы гуляли с Ричардом по парку, болтали обо всём, знакомились получше. «Расскажи о себе, а то я практически ничего не знаю о совей девушке» я с ухмылкой начала рассказ: «Ну я Джесс, мне 17, мечтаю стать биологом, восхищаюсь этой наукой, по жизни одиночка и никогда не имела близкого контакта с людьми, обожаю рисовать и живопись люблю, вроде всё» теперь ты расскажи о себе Ричард Грейс и Ричард начал свой рассказ: « Я Ричард, мне 18, остался на второй год поэтому и учусь с тобой в классе, люблю свою электро-гитару и хочу стать музыкантом в скором времени, довольно таки общительный и интересный человек, ах да ещё очень обаятельный» посмеявшись я сказала «Ну да, в обаятельности никто не заменит тебя» и он нежно чмокнул меня. Так проходили самые лучшие дни и недели с Ричардом, конечно Стейси закатила истерику и чуть не побила меня, но это всё позади, главное что я сейчас нахожусь с самым моим люби-

мым человеком и мы действительно счастливы вместе.

Ноябрь.

Зима близко и пора прощаться с осенью, совсем скоро будет 2 месяца наших отношений с Ричардом и он что то подготовил к этому дню, так называемый сюрприз. Проводя дни в школе с Ричардом время летело незаметно и честно говоря из за этого моя успеваемость ухудшилась и нужно это немедленно исправлять иначе если моя мать узнает об этом всему придёт конец. Просидев еще один день в школе мы с Ричардом пошли в наше любимое кафе, там мы встретили Стейси она подошла к нам : «Приветик голубки, через месяц рождество и в честь этого события я устраиваю у себя вечеринку, мои предки уезжают так что жду вас у себя, о времени договоримся позже, приглашаю заранее чтобы вы не строили планов» сказав всё это Стейси отправила воздушный поцелуй Ричарду и ушла. «С чего бы ей приглашать нас?» удивлённо спросила я, «Думаю чувствует свою вину за тот конфликт в октябре» сказал Ричард и пожал плечами. Мы допили свой кофе, ещё немного поболтали и отправились по домам, мне это было нужно ведь за последнее время у меня накопилось много долгов по предметам и мне нужно было срочно их закрывать.

Через пару недель...

Пришло время наших двух месяцев с Ричардом, всё про-

ходило хорошо, я закрыла долги и теперь ожидаю сюрприза от Ричарда. После школы он как и всегда взял меня за руку и куда то повёл, мы шли долго и между нами царило молчание. Спустя время мы подошли к дому и вошли внутрь. Поднявшийся на второй этаж он сказал: «Любимая, сегодня наш день и я хочу подарить тебе этот вечер, только мы вдвоём и никого больше». В комнате горели разноцветные огни, стоял стол с шампанским и большим букетом цветов. Мы выпили за нас и Ричард сказал что сейчас будет тот самый сюрприз, я с трепетом ждала и ужасно волновалась. Ричард принёс свою гитару, сел на пол и начал играть мелодию, после нескольких аккордов пошли слова: «Когда впервые я тебя увидел, я понял что со мною будешь ты, Джесс я лишь хочу чтобы ты знала я только с тобою хочу быть»

Я расплакалась ведь это было так романтично, увидев мои слёзы он встал и обнял меня. Мы долго обнимались и выпили еще по пару бокалов, после этого он поцеловал меня и произошло это....

Его губы коснулись моих, он медленно касался моей шеи, наши дыхания усилились, его поцелуи продолжились чуть ниже, пока не произошло то, о чём я даже думать не могла. Это было лучшее мое мгновение, не считая того дня когда влюбилась в Ричарда. Мы лежали в обнимку и просто наслаждались друг другом.

«Предательство»

Глава 2

Декабрь.

С Ричардом всё было просто шикарно, мы наслаждались нашими днями и ценили каждую минуту. Через пару дней будет Рождество, а это значит что совсем скоро придётся идти на эту дурацкую вечеринку у Стейси. Но сегодня начали происходить странные вещи... После урока истории я вышла освежиться на школьный двор, Ричард куда ушёл сказав что у него дела. Я вышла на крыльцо и вижу как Ричард мило общается со Стейси, они стояли говорили и смеялись, после этого Стейси что то прошептала ему на ухо. Я безумно разозлилась и не удержалась, я подошла к ним и долго стояла рядом с ними, но они меня даже не замечали. Я схватила Стейси за руку и начла возмущаться «ТЫ СОВСЕМ ОБОРЗЕЛА??? ТЕБЕ СВОИХ УХАЖЕРОВ МАЛО??? НЕ ПОДХОДИ К НЕМУ БОЛЬШЕ, ПОНЯЛА??» И в тот момент когда я уже хотела ударить ее Ричард взял меня за руку и сказал: «Не трогай её, только попробуй это сделать» Я просто стояла в недоумении, отпустила его руку и убежала домой. Вернувшись домой на пороге меня ждала моя злая мама, никогда ее такой не видела. Я подошла к ней и решила узнать что произошло но не успела сказать ни слова как она начал: «Ты теперь у меня девочек бьешь?? Тебя убрали с занятий на целый месяц!!! Джессика, что с тобой случилось?» Я стояла и просто не знала что сказать, ведь я не била её и решила ска-

зять это маме но она не стала меня слушать и сказала: «Ты под домашнем арестом Джессика Браун, на неделю и надеюсь подумаешь над своим поведением!» Я расплакалась и сказала что это всё враньё, но мама меня не стала слушать и отправила в свою комнату. Вечеринка через 3 дня, я не увижу Ричарада, не буду ходить в школу и я совершенно не знаю что мне делать.

Спустя пару дней. День вечеринки.

Эти дни проходили ужасно, я чувствую себя ужасно и разбито и самое ужасное что Ричард так и не писал и не звонил. Думая о том что Ричард там будет без меня, в компании, меня просто разрывает на части.

На часах 19:30 вечеринка уже началась, а я тухну в четырёх стенах, это невыносимо.

21:00 я проплакала весь вечер, мне так одиноко и грустно. Тут мне неожиданно приходит смс от одноклассницы «Приходи скорее к Стейси тут происходит нечто ужасное!!!СКОРЕЕ!!!!» Я не знала что мне делать, я наказана и не могу выйти. Что же там происходит? Мне нужно было узнать что там и как можно скорее. Я решила вылезти через окно, я не могла долго ждать, как же мне было стыдно перед мамой, но мне нужно было знать что там. Я бежала. Чуть ли не задыхаясь я продолжала бежать.... Добежав до дома Стейси я ворвалась внутрь, играла громко музыка, было очень много людей, кругом выпивка целующеся пары и просто подростки которые наслаждались вечеринкой. Я нашла ту самую

одноклассницу, она отвела к комнате на втором этаже и со взглядом сочувствия ушла. Я открыла дверь и не поверила своим глазам...

В кровати кувыркались обнаженные Ричард и Стейси, меня будто подменили в тот момент. Я не выдержала и побежала вниз, налила стакан ледяной воды, поднялась обратно и вылила воду на них и прокричала: «НОРМАЛЬНО РАЗВЛЕКАЕТЕСЬ???ЭТО ТЫ МЕНЯ ТАК ЛЮБИШЬ,ДА РИЧАРД? В ЭТОМ СОСТОЯЛА ТВОЯ ЛЮБОВЬ???» Я не могла там находиться и ушла. Придя домой я не могла сдерживать эмоции и просто начал кричать: «ЗА ЧТО? ПОЧЕМУ? Я ВЕРИЛА ТЕБЕ Я ЛЮБИЛА ТЕБЯ А ТЫ ВСЁ ИСПОРТИЛ!!!!!» Я разбила вазу которую мне подарил Ричард, выбросила в окно все его подарки и порвала фотографии. Я нахожусь сейчас в непонятном состоянии, взяла бутылку коньяка из отцовского бара, выпила ее до дна и просто тихо плакала....

«Боль»

Глава 3

Январь.

Я не ходила ещё в школу, просто не в состоянии видеть Ричарда. Весь месяц я не говорила с мамой, я просто нахожусь в полной апатии...

Февраль.

Впервые взялась за лезвие. Просто что то перемкнуло внутри меня. Я не выдерживаю. В школу так и не ходила, мама записала к психологу, говорит что у меня депрессия. Я думаю она права...

Март.

За окном начинается весна. Не знаю когда спала последний раз и ела нормально. Я не знаю что происходит со мной, будто часть меня просто оторвали и выбросили. Никогда бы не подумала что моя любовь так кончится....

«Последствия»

Глава 4

Апрель.

Походив пару месяцев к психологу мне поставили диагноз невротиния и биполярное расстройство. Мама отправила меня в школу, как ужасно...

Перейдя порог школы все странно смотрели на меня и о чем то шептались. Первый урок был биология, уже не так восхищаюсь им, вообще ничем не восхищаюсь уже. Зашла в класс, шокированные лица моих одноклассников и вместе сидящих Стейси и Ричарда меня не удивили. Я выглядела растрепано й, перемотанные кисти, огромные синяки под глазами и мешковатая одежда выдавала мою депрессию.

Посидев половину урока я слышала шёпот одноклассников «Что с ней случилось? Это всё из за той вечеринки наверное» Хах, вечеринка, до сих пор там картина стоит у меня перед глазами, Ричард и Стейси в кровати и я поливаю их водой. На втором уроке мне прилетела записка: «ШЛЮХА))))» я не увидела от кого она был послана, но это немного задело меня. Закончились все уроки и я отправилась домой. По дороге меня догнала Стейси и сказала: «Ну что, нормально ноги было раздвигать?» я не обратила внимания на неё и пошла дальше, она кричала что то в след и я поняла что записка была от неё.

Следующий день.

Снова школа. Если честно отвыкла сюда ходить, скопище серых людей, как тошно. На большой перемене я зашла в столовую и так как свободных мест не было мне пришлось сесть рядом с Ричардом, Стейси и их другом.

Я пила свой чай и смотрела в телефон будто их и не было вовсе. Как вдруг Ричард начал говорить своему другу: «Развёл её с легкостью, хочешь и ты попробуй она легко даст» Я удивилась когда в этот момент он показал на меня. Я не понимала что происходит и к чему этот разговор, я просто встала и ушла как вдруг Стейси резко прокричала: «Что стыдно стал подстилка?» От этих слов у меня перехватило дыхание, как так можно поступать с человеком. Я не захотела слушать это еще урок и ушла домой. Придя домой мне начали приходиться сообщения от незнакомых лиц по типу «Не против за

деньги?» « А что если втроём?» Я не могла понять к чему это всё, неужели Ричард разносит про меня плохие слухи....

В течении месяца я слушала шёпот и крики в мою сторону о моей легкодоступности, меня задевало это намного сильнее чем измена Ричарда. Многие парни пытались меня лапать и на прямую спрашивали о том как хорошо я это делаю, а Ричард просто улыбался и смотрел на всё это.

«Разрушение»

Глава 5

Май.

Вся моя стена в соц.сетях была забита записями о моей проституции. Я не могла это видеть...Мне было так больно...

Один из школьных дней, в этот день случилось самое ужасное что может произойти с девушкой. Я возвращалась от психолога когда уже стемнело, недалеко от моего дома есть тёмный переулок через который мне пришлось переходить сейчас. Спокойным шагом я шла через это тёмное место как вдруг услышала как меня зовут. Я обернулась и увидела пьяного Ричарда со своими другом, они усердно звали меня, а я лишь ускоряла шаг. Его друг догнал меня и подставил мне под ножку, я падаю ударяясь затылком и разбиваю его в кровь. Пыталась встать но друг Ричарда держал меня на земле и не давал встать, я кричала но они закрыли мне

рот почти перекрыв весь кислород. Они начали рвать на мне одежду, а я могла лишь плакать от страха и боли. Они надругались надо мной и в этот момент Ричард сказал: «А ты правда думал что я люблю тебя? Я просто пользовался тобой, такую как ты только трахать и то не всем по вкусу. Ты всего лишь пустое место в этом мире.» От огромной ненависти и печали у меня получилось вырваться и убежать. Прибежав домой я просто не знала что мне делать, я не понимала что происходит и почему именно со мной. Мама не заметила меня, я быстро забежала в свою комнату и приняла душ чтобы смыть этот позор с себя, в голове будто всё в тумане. Я уже не выдерживаю...

Следующий день...

Не спала всю ночь, после случившегося я просто не могу спать. Мной овладел страх и боль. Как он мог так со мной поступить...я ведь действительно его любила...

За нашим домом распустилась сирень, она так прекрасна. Я просидела около неё всю ночь.. Сирень, сколько в ней красоты, её прекрасный запах и её цвет, она идеальна и я тоже хочу быть идеальной. Передо мной прокрутилась вся моя жизнь...детство, день когда я влюбилась, прекрасные дни с Ричардом и та измена...и вечер...самое ужасное событие. Ветки сирени были достаточно крепкие, закинув туда верёвку я закрыла глаза, а дальше легкость, хруст и пустота...вечная пустота....